

# 商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2014年11月7日  
星期五 农历甲午年闰九月十五

主管、主办：中共商丘市委  
国内统一刊号：CN41—0012  
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团  
邮发代号：35—63  
第8716号 今日八版



您家有喜，皇沟有礼！  
**皇沟御酒**  
您身份的象征、宴事的首选。

更多优惠请关注“皇沟商丘商城”微信平台，或扫描二维码，  
热线：0370-3279659

皇沟商丘商城 皇沟酒业

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

## 商丘城乡一体化示范区创新指挥部工作推进机制 “指挥长”乐给企业当服务员

本报讯（记者 马晓伟）“喂，乔指挥长！我们的电突然跳闸了，专业人员不在工地但又要赶工期，能否帮助我们找一个技术人员？”11月5日晚上，位于商丘城乡一体化示范区的中原佳海国际商贸城项目的负责人打来电话，城乡一体化示范区物流区副书记、中州办事处书记乔彬放下电话，马上联系，以最快的速度联系上了专业人员并及时排除故障。为确保各重点项目优质高效地科学推进，该区创新实施了指挥部工作推进机制。“指挥长”其实就是服务项目的负责人，指挥部成员就是示范区的工作人员，专为企业服务的。

该区根据项目设置情况，共设立了基础设施、产业基地、社会事业等方面的36个工作指挥部，项目引进之时，就是指挥部成立之日。每个指挥部都由一名县级领导担任指

挥长，相关干部充实到各个指挥部，指挥长可以兼任交叉使用，有的兼任七八个指挥长，贴心为企业服务。已成立的指挥部中，每项重点项目每一阶段应完成的工作、应达到什么样的效果，均有具体细致的安排。

为检查各项工作的落实情况，该区成立了督查考核委员会，将各指挥部的任务目标纳入绩效考核作为考核机关干部的硬指标。委员会成员深入一线督导检查，实行了、一日一汇报、一周一总结、一月一评比、一季一观摩的激励模式，切实解决干部“懒”、“散”问题。在示范区会议室里悬挂进度表，进度好的贴红旗，现场表扬，进度差的贴黑旗，提出批评，现场检讨、表态和分析存在的问题，并制订下一步整改方案。在示范区范围内，只要有利于项目建设，指挥长可以随意调度、交叉管理。

好服务带来好环境，好环境带来快发展。仅2014年，该区就先后开工了广东新能源城、新加坡义乌商贸城、天骏汽车博览园、永商机电产业园、泛亚电缆、中分仪器、东和环保设备、中原佳海国际商贸城、多美溢仓储物流、才华仓储物流等十几个重点项目建设，并启动富商大道南段、星林路南段、阳光路南段、富民路、京九西路南段、商虞路、豫苑路北段、畅通路、方城路东段及包河桥、平台互通立交、长江东路、胜利东路、火车站升级改造、市第六污水处理厂等市政基础设施工程项目建设。

“我们来办项目，示范区专门成立了‘指挥部’为我们服务，并且能打仗、效率高，让我们实在感动。我要将这一好措施告诉朋友们，让他们多来商丘投资创业。”在示范区投资办厂的浙江客商林先生感慨地说。

## 国内新闻

### 清理整治网络视频有害信息 全国范围开展专项行动 主要涉及五大领域

据新华社北京11月6日电 国家互联网信息办公室、国家新闻出版广电总局6日下午联合召开新闻发布会，宣布从即日起至今年12月底在全国开展清理整治网络视频有害信息专项行动，将重点围绕在线存储服务类网盘、APP下载服务、微信互动分享视频链接等五大领域，清理淫秽色情、暴力恐怖、虚假谣言等视频有害信息。

会上指出，网络视频有害信息扰乱互联网信息传播秩序，严重危害网络生态环境，社会各界反映强烈，人民群众深恶痛绝。近年来，各地区各部门采取积极措施治理取得一定成效。但是，淫秽色情、暴力恐怖、虚假谣言等有害视频内容源头复杂多元、传播途径隐

蔽多样，问题依然十分突出。国家网信办网络新闻协调局副局长梁立华说，专项行动将重点围绕清理淫秽色情、暴力恐怖、虚假谣言等视频有害信息，把握五大关键节点：在线存储服务类网盘、微盘；智能手机浏览器自带APP下载服务及手机APP应用商店；微博、博客、论坛、微信等互动环节分享的相关视频链接；一些发布有害视频内容的无视视听服务资质、甚至未备案违法违规网站；互联网电视等智能终端视频播放软件。

中国互联网违法和不良信息举报中心副主任奚伟表示，将完善举报投诉制度，开设举报专区，设置12377举报电话，及时受理社会举报投诉并及时处置反馈。



11月6日，睢县城郊乡云腾农业科技示范园内，几名女工在加工生产红薯淀粉。云腾农业科技示范园自己种植优质无公害红薯，采摘后直接加工生产淀粉、粉条，采摘后直接进行加工处理，全程不添加任何其他成分，保证产品的自然、健康。他们生产的粉条销往北京、上海、广州、郑州等大城市，产品平均价格要比加工前高出5到6倍，大大提高了经济效益。本报记者 黄业波 摄

### 大型文物展“丝绸之路” 在中国国家博物馆开幕



这是11月6日在中国国家博物馆“丝绸之路”展览中拍摄的展品——唐代的彩绘泥塑菩萨像。当日，大型文物展“丝绸之路”在中国国家博物馆开幕，展至2015年1月5日。展览汇集了来自全国16个省（自治区、直辖市）44家文博单位的400余件文物珍品，是近年来国内举办的综合反映丝绸之路悠久历史和伟大意义的最大规模的展览。新华社发

## 华商共襄盛会 谱写出彩篇章

——2014中国·商丘国际华商节回眸之一

本报记者 李岩

古柏千从迎赤子，心香一柱拜商祖。隆重而热烈的2014中国·商丘国际华商节开幕式暨商祖故里拜谒活动已落下帷幕，但那柱燃起的心香仍在人们心头萦绕，那场难忘的展现“商之源”悠久历史和灿烂文化的精彩乐章依然在人们心中回响。

短短两天的盛会，商丘吸引了世界的目光，600多名嘉宾和海内外知名华商莅商拜祖；30余家国内外媒体聚焦“商之源”，见证这一盛况；百余名嘉宾聆听权威专家、学者畅谈商丘在高铁经济与现代物流产业发展中的优势；100个项目、406亿元投资注入商丘各大产业集聚区……这一切，共同铸就了2014中国·商丘国际华商节的辉煌，展现了商丘蓬勃向上的生机和活力。

### 寻根拜祖，秉承华商诚信精神

3800多年前，华商始祖王亥带着商部落的先人们，用牛车把物品拉到其他部落进行交换，开创了华夏贸易的先河，开辟了人类发展的新纪元。作为中华民族始祖第一人，王亥不畏艰难、敢为人先、重义轻利、惠及八方的精神，成为华商精神生生不息的象征。

千百年来，“商之源”的子民们，弘扬亲商、安商、富商的光荣传统，秉承诚实守信、一言九鼎的商业品质，深化改革、扩大开放，开拓创新、务实重干，商丘这块古老而神奇的土地焕发生机，呈现

跨越崛起发展态势。

本次节会，以“天下华商欢聚一堂，谱写中原出彩篇章”为主题，进一步探寻商之源、传承商文明、弘扬商文化、凝聚正能量，打造寻根圆梦、合作交流、共赢发展的盛会，为建设承接产业转移示范区、实现中原更出彩做出新贡献。

诚信是立人之本、是交友之基、是为政之法、是经商之魂。在华商文化广场王亥雕像前，代表实力、信誉、诚信的9座商鼎一字排开，庄重、古朴而大气，寓意华商一言九鼎、一诺千金。“严守祖训，传承商德；开拓创新，惠民兴邦；一言九鼎，实干兴商；愿我中华，成就梦想……”在商祖故里拜谒活动现场，海内外华商代表共同吟诵《商愿辞》，掷地有声的宣言响彻四方，体现了全世界华商传承商德、开拓未来、同祈商愿、共创明天的美好愿望。

### 精心谋划，拜谒活动华彩绽放

为了办好今年的华商节，市委书记陶明伦要求全市上下齐心协力，以高标准的工作、优质的服务、积极向上的精神风貌、热情好客的姿态迎接四海宾朋。为确保各项工作的有序进展，成立了由市委副书记、代市长李公乐担任主任的高规格组委会，明确市委常委和四大班子领导同志牵头的10个工作组，保证各个部门、各个阶段责任落实、高效运转。

经过全市上下的共同努力，11月1日（农历甲午年闰九月初九），2014中国·商

丘国际华商节开幕式暨商祖故里拜谒活动如期举行。恭读拜谒文、敬献花篮、点旺商火、礼拜上香、同祈商愿、欢歌商颂……拜谒议程一项项、一桩桩是那样的神圣和庄严，来自海内外的客商、嘉宾用崇高而神圣的拜谒仪式共同追忆纪念商祖，表达着对华商始祖王亥的无限敬仰。

为隆重拜谒商祖，组委会从距今4500多年历史的砀伯台取来火种，点燃王亥雕像前的圣火。在大气豪迈的《商丘颂》乐曲声中，来自海内外的知名客商代表点旺商火；18名知名华商代表先后走到敬香台前，向华商始祖王亥雕像礼拜上香；12位华商代表来到台前，朗诵《商愿辞》；在深情悠扬的《盛世华商》乐曲声中，朝气蓬勃的青年舞者以他们优美的舞姿，诠释出盛世华商的激情乐章。

9时35分，商丘国际华商节开幕式暨商祖故里拜谒活动礼成，伴着《商丘颂》优美的旋律，彩球飞舞、礼花绽放，天空五彩斑斓，全场群情激昂。

### 倾力打造，主题活动好戏连台

在市委、市政府和华商节组委会的组织领导下，今年华商节的主题活动进展有序。如果说气势磅礴的开幕式暨商祖故里拜谒活动叫响了“炎黄子孙同根生、天下华商一家亲”这一响亮口号，那么今年首次举办的商丘产业集聚发展成果展则集中展示了近年来承接产业转移、产业集群发展取得的丰硕成果。10个展区、13

个主导产业、2300件展品，别具匠心的创意和布置，给参观展览的领导和海内外华商留下了深刻印象。

为赋予节会更加丰富的文化内涵、经济内涵，在倾力做好拜谒大典活动和商丘产业集群发展成果展的基础上，组委会还举办了汉画像石馆藏展及咏商书法、美术、摄影作品展，中国·商丘高铁经济与现代物流产业发展论坛等一系列丰富多彩的主题活动，有利于充分展示商丘经济、文化发展水平，丰富节会的内涵，增强号召力、感召力、凝聚力，实现节会与经济的紧密结合。

10月31日晚，中国曲协“送欢乐到基层”文艺演出在市体育馆隆重举行，大家耳熟能详的中央电视台主持人鞠萍、国家一级演员郭达、范军，著名相声演员陈寒柏亲临现场，为观众们献上了一场文化盛宴。华商节期间，市委宣传部还组织文化月活动系列活动，在各社区、广场和乡镇，举办“教你一招”成果展示，引导群众积极参加文娱活动，营造喜庆节日氛围；在宋城电影院举办“惠民大剧场”，展演了精彩的民间戏曲和杂技节目……这些活动，与拜谒活动相互补充、相映生辉、珠联璧合，形成众星捧月之势，把华商盛会推向高潮。

“这不仅是一场全球华商的拜谒盛典，也是一次展示‘商之源’兴旺繁荣的和谐盛典，更是全球华商的重大节日。”华商代表用这样的话表达了切身感触。

## 市纪委会全委会 接受部分党委（党组）负责人述责述廉

本报讯（记者 孔慧）11月6日，全市部分党委（党组）负责人向市纪委会述责述廉会议召开。会上，7名党委（党组）负责人向市纪委会述责述廉。这是我市贯彻省纪委述责述廉会议要求和市委《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的意见（试行）》的具体措施。市委常委、市纪委书记曾昭宝主持会议并讲话。

曾昭宝代表市纪委会，根据述责述廉单位实际，向述责述廉人员逐一进行了提问。夏邑县委书记梁万涛、虞城县县委书记何振岭、睢阳区区委书记薛晓峰、宁陵县县委书记李振兴、市交通局党委书记张一民、市人社局党组书记王冰、第一人民医院党委书记李成钦等7位党委（党组）负责人在述责述廉中，不仅报告了履行党风廉政建设主体责任和个人廉洁从政方面的情况，还实事求是地分析和查找了存在的问题与不足，提出了今后的努力方向和整改措施，并作出了个人廉政承诺。

曾昭宝对进一步贯彻落实“两个责任”提出了明确要求：一要深化认识，切实增强落实“两个责任”的责任感、使命感，时刻把“两个责任”放在心上、扛在肩上、抓在手上、落在行动上；二要严格标准，务求落实“两个责任”的工作实效，着力做到由“要我干”到“我要干”的转变、由“运动式”到“常态化”的转变、从“点线式”到“全覆盖”的转变、从“软性抓”到“硬性抓”的转变；三是要以上率下，形成落实“两个责任”的良好格局，制定出“任务清单”，按照“清单”抓好责任落实，坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

会上，与会人员还对7位述责述廉人员进行了民主测评。

### 今日导读

物流区“智慧园区”建设  
由战略构想转入商贸实战

▶▶A2版 要闻

一曲荡气回肠的史诗式剧作  
——评新编历史剧《王昭君》

▶▶B1版 文化周刊

车让人，让出一份文明；人让车，让出一份安全；车让车，让出一份秩序